Mitgliedsantrag als Förderer der Allgäuer Käsestraße e.V.



Als Fördermitglied der "Allgäuer Käsestraße e.V." erhältst Du bei allen Sennereien, Brennereien und sonstigen Teilnehmern (siehe Webseite) der Allgäuer Käsestraße bei einem Einkauf einen Preisnachlass, wenn Du vor deinem Einkauf Deinen Mitgliedsausweis vorzeigst.

Unterstütze die Allgäuer Käsestraße e.V. mit Deinem Beitrag als Fördermitglied und genieße die Preisvorteile bei allen teilnehmenden Mitgliedern der Allgäuer Käsestraße mit Deinem Förderausweis. Genaueres und die Liste der teilnehmenden Mitgliedsbetriebe kannst Du auf unserer Webseite www.allgäuer-käsestrasse.de entnehmen.

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zur "Allgäuer Käsestraße e.V." als Förderer.

Die Mitgliedschaft beginnt mit Zahlungseingang des Jahresbeitrags in Höhe von € 30,–. Sie ist gültig bis Ende des jeweiligen Kalenderjahres und jederzeit widerrufbar. Meinen Mitgliedsausweis bekomme ich schnellstmöglichst zugesandt.

Eine Kündigung der Mitgliedschaft muss ein Monat vor Ablauf eines Kalenderjahres erfolgen.

Bitte fülle die folgenden Felder aus: Name/Vorname Straße PI 7/Ort Telefon E-Mail Geburtsdatum (mind. 16 Jahre) Hiermit ermächtige ich den Zahlungsempfänger "Allgäuer Käsestraße e.V." widerruflich den Mitgliedsbeitrag "Förderer Allgäuer Käsestraße e.V." von z. Zt. € 30,– bei Fälligkeit von meinem nachfolgend genannten Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Kreditinstitut **IBAN** BIC Ort, Datum Unterschrift Fördermitglied Unterschrift, gesetzl. Vertreter

Datenschutzhinweis zum Beitrittsformular



Der Allgäuer Käsestraße e.V. gewährleistet, dass die von Dir in Deiner Beitrittserklärung personenbezogene Daten gespeichert und nur für Werbe- und Marketingzwecke der Allgäuer Käsestraße e.V. genutzt werden.

Wir sichern Dir zu, Deine personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Außenstehende weiterzugeben. Du kannst jederzeit schriftlich Auskunft über die, bezüglich Deiner Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die gespeicherten Daten unrichtig sind.

Sollten die gespeicherten Daten für die Abwicklung nicht notwendig sein, so kannst Du auch eine Sperrung, gegebenenfalls auch eine Löschung Deiner personenbezogenen Daten verlangen. Du erhältst automatisch den Allgäuer Käsestraße e.V. E-Mail-Newsletter, den Du jederzeit wieder abbestellen kannst.

Für das (Neu-) Mitglied: Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit es für meine Mitgliedschaft als Fördermitglied erforderlich ist.

Die Verarbeitung meiner persönlichen Daten erfolgt DSGVO-konform.

rt, Datum	Unterschrift Fördermitglied
-----------	-----------------------------